



Vážený pan
Ing. P. M.
779 00 Olomouc

Váš dopis značky ze dne

Naše č.j.
2008/7035-63

Vyřizuje *J. Havlová*
Mgr. Havlová/2315 V Praze dne
9.7.2008

Vážený pane,

k Vaší žádosti o předběžné projednání náhrady škody podle zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem, ve znění pozdějších předpisů, v částce 4.019,- Kč sdělujeme.

Předpoklady vzniku odpovědnosti za škodu podle zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem, ve znění pozdějších předpisů, je nezákonnost rozhodnutí vydaného státním orgánem (nebo nesprávný úřední postup), vznik škody, a příčinná souvislost mezi nezákonným rozhodnutím (případně nesprávným úředním postupem) a vznikem škody.

Šetřením jsme zjistili, že jste otcem nezl. Mi K, nar. 2001, jehož matkou je Ing. D K, vyživovací povinnost k nezl. stanovenou soudem plníte. Nezl. Mi jste údajně viděl pouze dvakrát, a to krátce po narození, a pak 26.12.2006.



V březnu 2007 jste podal návrh na úpravu styku se synem, proto bylo statutární město Brno – Úřad městské části města Brna, Brno – sever, stanoveno soudem opatrovníkem nezl. M. V rámci opatrovnictví byl tento úřad požádán o provedení šetření o rodinných a výchovných poměrech, a podání zprávy a stanoviska k návrhu, ústní jednání bylo nařizeno na 20.11.2007. Osobní šetření u rodičů a dítěte provedeno nebylo, místo toho si pracovnice Úřadu městské části Brno-sever Vás jako rodiče písemně pozvala k jednání na den 31.10.2007 na úřad. Matka s nezl. Mi. se na úřad dostavila, a o jednání byl sepsán záznam.

Na Vaši telefonickou žádost byla přesunuta Vaše návštěva na den 5.11.2007, o tomto jednání byl následně sepsán záznam, který Vám může být kdykoliv předložen k nahlédnutí, o čemž jste byl informován dopisem ze dne 25.2.2008. Při rozhovoru s Vámi Vám byla, mimo jiné, nabídnuta pomoc nestátních subjektů, které jsou schopny např. formou rodinného sociálního asistenta zvládat předpokládané počáteční problémy při Vašem styku se synem, který o Vaši existenci dosud neví.

Pro uplatnění nároku náhrady škody je vždy nutné prokázat nesprávný úřední postup, vznik skutečné škody (její výše), a příčinnou souvislost mezi nesprávným úředním postupem a vznikem škody, přičemž všechny tři podmínky musí být splněny současně.

Protože nebyl prokázán nesprávný úřední postup příslušných orgánů sociálního zabezpečení, kterým by Vám vznikla škoda, Vaší žádosti o náhradu škody v částce 4.019,- Kč nevyhovujeme.



Ing. Michael Dvořák

ředitel odboru správy majetku, investic a veřejných zakázek